O z n a  m
o verejnom vypočutí kandidátov na členov Správnej rady 
Technickej univerzity vo Zvolene

Verejné vypočutie kandidátov na členov Správnej rady TU vo Zvolene sa skutoční dňa 19. novembra  2024 o 12:30 h v prednáškovej miestnosti B8 na Technickej univerzite vo Zvolene, T. G. Masaryka č. 24, 960 01 Zvolen.
V rámci verejného vypočutia budú predstavení  kandidáti na členov SpR TUZVO, ktorí boli navrhnutí ministrom školstva, vedy, výskumu a športu SR. 
Každý kandidát bude mať priestor maximálne 10 min na vlastné predstavenie (profesijný životopis, motivácia pre pôsobenie v SpR TUZVO). Nasledujúcich 10 minút bude určených na diskusiu a otázky členov senátu, akademickej obce a verejnosti.
Verejné vypočutie kandidátov riadi predseda Akademického senátu TUZVO prof. Ing. Ján Tuček, CSc.

Harmonogram verejného vypočutia:
12:30 - otvorenie verejného vypočutia
12:45 - predstavenie jednotlivých kandidátov
13:10 - diskusia a otázky kandidátom
13:30 - ukončenie verejného vypočutia
14:00 - rokovanie AS TUZVO

Účasť verejnosti je možná prezenčne v prednáškovej miestnosti B8 do naplnenia jej kapacity.  Na verejné vypočutie sú  pozvaní kandidáti navrhnutí ministrom školstva Ing. Dušan Mráz a Ing. Igor Patráš. Poradie predstavenia kandidátov sa určí na začiatku verejného vypočutia losovaním.



Vo Zvolene, 11. 11. 2024                                                                            prof. Ing. Ján Tuček, CSc.
                                                                                                                            predseda AS TUZVO



